

望岳东路和东岳大街路口傍晚常堵车,开车从南面过来很多司机不知道——望岳西路东岳大街路口允许转向

本报记者 曹剑

望岳东路和东岳大街交汇口,由南往北方向时常堵车,导致该路口逆行、压线等违法行为突出。“十艺节”来临之际,距离主会场最近的路口堵成这样,让泰安市民很揪心。交警介绍,望岳西路和东岳大街路口,除由南向北外,可以由南向西也可以由南向东行驶,分担交通压力。

多辆汽车占用非机动车道,西面白色汽车逆行。
本报记者 赵苏炜 摄



半小时70多辆车 非机动车道右转

受堵车影响,路口违法行车行为严重,逆行,占用非机动车道等违法行为比比皆是。

从5点至5点30分,有70多辆车从非机动车道右转。路口红灯后,左转直行车道上有直行车辆等待红灯,后面车辆则纷纷越线右转。

半小时时间里,有10辆车从逆向车道行驶,到达路口后再强行加塞。

看见记者拿相机现场拍照后,路口秩序一度变得规整起来,非机动车道完全被让出来,车辆也安心等待红灯。记者刚把相机收起来,违法车辆又多了起来。

很多驾驶员对加塞现象不服气。驾驶员苏先生说,他们辛辛苦苦等信号灯,前方绿灯马上可以通过路口了,被加塞的一挡,整个车速慢下来了,原本能通过的车辆必须再多等一个信号灯。

望岳东路这路口 由南向北常堵车

连日来,多位市民致电本报6982110热线反映,望岳东路和东岳大街交汇口,由南向北方向压车严重,上下班高峰时,等四五个信号灯才通行是常有的事,严重时从路口压车到铁路桥洞下,约两三百米。

25日下午4点,记者到达市民反映的路段,观察路口堵车现象。4点半之前,路口车辆并不多,每个车道排队车辆在10辆车左右,一个信号灯基本能经过。

4点半之后,路口车辆渐渐多了起来,排队车辆渐渐堆积到易初莲花南侧的公交站牌处。

临近下班高峰期,记者从该路段的火车桥洞底下驾车体验,4点50分左右到达桥洞下,跟着车队缓缓前进,期间停车6次,到达上坡路的公交站牌附近,再等

一个信号灯后,才顺利通过路口。5点05分,到达东岳大街公交站牌处。

出租车司机孙先生说,下班高峰期,他平时从易初莲花接到客人,最快也得等4个信号灯才能通过路口。

驾驶员侯先生说,上下班的点,该路口堵车是家常便饭,经常走这一段路的驾驶员都知道,没事堵在路上就数车。

“那次我数车,光公交车就17辆,占去了这段道路的一大半。”侯先生笑着说。

“‘十艺节’马上开幕了,会展中心是主会场,望岳东路和东岳大街交汇口,可以说是靠近主会场最近的路口,堵车堵成这个样子,游客到时候会如何看待泰安的交通。”一市民满脸焦虑地说。



车辆逆行。 本报记者 赵苏炜 摄



东面车辆排队,西面车辆很少。 本报记者 赵苏炜 摄

半边堵车半边空

黄实线能否移一移

下午5点左右,记者在路口观察,由南向北方向堵车特别严重,但是由北向南方向车流量却少之又少。

再加少数从东岳大街由东向南拐进的电动车,以及从西向南进入的车辆,都远远比不上由南向北车辆多,记者站在高处观察,两侧形成明显反差。

驾驶员徐先生说,由北向南车流量少,由南向北车流量多,是否可以移中间黄实线,增加东

面车道,让交通更顺畅。

排队车辆中,公交车的数量不少,每等一个信号灯,堵在路上的公交车都在七八辆左右。

记者观察发现,从易初莲花南公交站牌到东岳大街“市政府”站牌,相距三百多米距离,中间还有一处公交站牌。

私家车王宋先生说,“如果信号灯时间能延长些,也能减少这条路的压力。”



黑色车辆越线行驶。 本报记者 曹剑 摄

望岳西路这里 可以左右转弯

25日下午6点左右,几名交警站在路口执勤,路口由南向北方向车辆都相对遵守交通法规。中队长刘明说,交警部门已经在路口安装摄像头,抓拍违法行为,提醒驾驶员遵守,按照导向车道行驶。

“如果望岳东路车流量大,压车严重,市民可以从望岳西路绕行。”刘明说,望岳西路东岳大街以南路段,没有禁行标志,说明可以双向通行,望岳西路除了从路口向北外,市民可以从望岳西路由南向东转入东岳大街,也可以由南向西进入东岳大街,可以分担很多交通压力。

泰安市交警支队交管科负责人说,该路口堵车问题此前有市民反映过,也安排人员调整了信号灯时间,但为了保障东岳大街通行量,南北方向信号灯时间不能太长。“未来有拓宽由南向北车道的计划,目前还不好说,会安排人实地考察后再决定。”



多辆公交车走这段路。 本报记者 赵苏炜 摄

秋风起 蟹脚痒 金秋正是吃蟹最好时节

“蟹都汇”全国连锁第一品牌



国庆节的到来,将掀起今年泰城第二波大闸蟹消费热。

说秋天是吃蟹的季节,这是因为季节与蟹的生长质量有很大的关系,秋季是螃蟹生长最好的时期,它们的肉厚肥嫩,且味美色香,为一年当中最鲜美。什么膏蟹、肉蟹、大闸蟹等,都在秋天长得最好。

特别是蟹都汇销售的精品大闸蟹,个头大,品质好,肉质细嫩,膏似凝脂,味道鲜美,是蟹中上品。24日,记者来到位于富华公寓的蟹都汇专营店,几名市民正在挑选大闸蟹,家住赋海世家小区的孙先生告诉记者,每年他都会提前购买一些蟹都汇礼券,

国庆节之前,他便开始享用一年中最好的大闸蟹。

潍坊蟹都汇陈建明总经理在接受记者采访时说,“好蟹三选一,只只皆上品”,蟹都汇对投放市场大闸蟹的选择近乎苛刻,分布在四大湖区的十来个采购站严把进货关,只选择最好的“两杠一星”将军蟹,保证所出售的大闸蟹每一只都黄肥膏满,品质卓越。

他提醒广大“蟹迷”们,如今已经到了吃大闸蟹最好的季节,之前购买过礼券或有购买大闸蟹意向的市民可以放心“出手”了。他介绍说,由热转冷的秋冬时节,当水温转变时,蟹类便四



处觅食,储存过冬时的能量,并在体内积蓄蟹黄蟹膏以备交配产卵。在蟹族们普遍交配时期,母蟹的蟹黄及公蟹的蟹膏会比平常来得丰富,蟹肉也会十分饱满结实。

一券在手 全国通兑

蟹都汇首创“一券在手 全国通兑”的销售模式,在全国各大省市设立销售兑换网点。它是目前全国规模最大、网点分布最密集的大闸蟹营销连锁机构。无论您在哪座城市,凭“蟹都汇蟹票”即可到店提取鲜活肥美的正宗大闸蟹。无论是馈赠亲朋好友还是商务送礼,大品牌、好口碑

的“蟹都汇”是您送蟹、品蟹的不二选择。“一直被模仿,从未被超越”说的不就是蟹都汇嘛!

请认准蟹都汇全国统一门头,泰安仅此一家,谨防假冒

全国服务热线:400-0000-018
地址:擂鼓石大街与傲侏峰路交叉口东南角(望岳花园)门口东侧。巨鼎酒店斜对面“蟹都汇”门头

抢购热线:6618558
团购热线:18653822928